



СЕССИЯ ГОРСОВЕТА: ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

КАК ЧЕСТНЕЕ И БЛАГОРОДНЕЕ?

Первый день 9-й сессии городского Совета народных депутатов можно охарактеризовать так — разминка.

Огласив повестку, председательствующий депутат А. Т. Шевцов, похоже, не ожидал, что затем надо будет в течение не одного часа согласовывать с залом каждый пункт повестки. В результате чего от первоначального ее варианта остались рожки да ножки. Похоже, что это «поражение» сразу настроило президиум на упрямство.

Депутаты вспомнили, что на одной из последних сессий намечалось вынести в сентябре-октябре слушание по работе председателя исполкома В. В. Копытько. В предложенной повестке девятой сессии такого предусмотрено не было. Между президиумом и залом долго шла словесная перестрелка. В результате все-таки отчет председателя решено заслушать. Несмотря на утверждение Копытько о том, что он не готов, депутаты тем не менее решили быть последовательными в своих намерениях. Ну а для того, чтобы дать Владимиру Копытько время на подготовку, поставили его отчет в хвосте повестки. Думается, времени ему хватит, ведь он уже делал отчет на президиуме. По-видимому, тогда занял он немного времени, минут десять.

Был предложен вопрос об отмене решения президиума о бесплатном проезде на городских автобусных маршрутах как поудельского и не оправдавшего надежд на улучшение регулярности движения автобусов. Его приняли.

Зато не прошло предложение об обсуждении проблем комите-

та по земельной реформе. До сих пор комитет не имеет ни помещения, ни транспорта. Все эти проблемы обязан был разрешить исполком. Вот пусть и разрешает — решили депутаты и оставили председателя комитета Ю. Г. Мурзина «при своих интересах».

Без проволок прошел вопрос по теплоснабжению города. И еще несколько новых пунктов вошли в повестку.

Тормозили движение сессии чуть ли не постоянные переголосовки по тому или иному пункту. Некоторые депутаты приняли своеобразную форму то ли протеста, то ли саботирования сессии — не голосовали вообще. Правда, свой протест они выражали инкогнито. Ни один из неголосовавших депутатов не признался на дознании председателюствующего: «Кто не принимал участия?» При переголосовках кворум обычно был. Видно, многие депутаты просто не проявляли достаточного внимания к просьбам президиума, и лишь повторные обращения доходили до их сознания.

Вот так до обеда и просовещались по повестке, будто это было заседание президиума. Кстати, некоторые члены президиума очень активно выступали, полемизировали, предлагали. Видно было, что их потенциал на заседаниях президиума не используется вовсе или используется частично. А когда на трибуне побывал депутат Зыменков и предложил вообще самораспуститься депутатскому корпусу, так как за год с лишним якобы ни один из депутатов не воплотил в жизнь ни одного своего обещания, то некоторые члены президиума (Путятю В. М.,

Белов А. Г., Батуев С. В.) громко объявили об оппозиции президиуму, в общем-то поддерживая предложение Зыменкова — так будет «честнее и благороднее».

К сожалению, мы почти дошли до самонствания от бессилия. Да, надо признать, что депутаты бессильны ликвидировать преступность, заполнить полки магазинов товарами, даже заасфальтировать дыры на асфальте, разбить газон, зарыть яму они не могут без поддержки тех или иных исполнительных органов, начальников предприятий, без давления со стороны горсовета. Может, даже и не это подвигнуло Зыменкова предложить самораспуститься. А непрерывная борьба на сессиях между «левыми» и «правыми» (демократами и коммунистами).

То, что левая сторона предлагала, правая отменяла. Но жизнь показала, что предложения левой стороны медленно, но неуклонно внедряются.

Было криком отчаяния и выступление депутата Ю. В. Брехова. Повестка предлагала изменить структуру городского Совета. При этом должен быть ликвидирован президиум. Но отчета о его деятельности никто не предусмотрел. Что же это, как в давние времена: наломали дров — ушли, придут другие — опять наломают. А что сделано конкретно? Чего добились? Меняем форму, а содержание остается прежним.

Наметившийся кризис, грозивший перерасти из словесной баталии в открытую конфронтацию, остудил перерыв. После перерыва президиум как-то сразу стал сговорчивее. Были приняты предложения депутата И. П.

Дудяка о выборе редакционной комиссии, другие первоначально отвергнутые предложения депутатов.

В общем-то можно было и не доводить депутатов до белого каления неуступчивостью. Умение чувствовать настроение зала — это тоже положительное качество. А настроению было обычное. Как всегда, многие депутаты получили на руки документы по сессии непосредственно перед ее началом. Кто-то вообще не имел необходимых документов.

Желание президиума обязательно принять все предложенные депутатам решения по изменению структуры власти не согласовывалось с нежеланием депутатов быть обычной «машинкой для голосования». И не забудьте учесть, что при изменении структуры практически низводится роль депутата как трибуна, как законодателя, как вершителя.

Может быть, еще поэтому и решился Зыменков, поняв, что в новой структуре рядовой депутат вовсе потеряет все, самораспуститься. Но мне кажется, что только с тонущего корабля капитаны бегут, да и то в последнюю очередь, или вообще не бегут. Да, депутаты многого не сделали. Они и не могли сделать. Ведь структура власти оставалась от старой системы, а депутаты пришли в прошлом году с настроением изменить наш микромир в лучшую сторону. И это им удалось, я имею в виду общеполитический фон в городе, настроение большинства ангарчан, возможность использования депутатской деятельности для воспитания бойцовских качеств, постижения демократических основ парламентской деятельности.

А постоянные стычки на сессиях — это борьба нового со старым. А в борьбе только побед не бывает.

О. ТЮМЕНЕВ.

«ЧП»

Чрезвычайные ситуации не подвержены привычкам, поэтому случаются в любое время года. Для ротоцев это сущая беда. Ротозевы готовят для себя инструкции, которые регламентируют бы их действия в случае ЧП. Они подстраивают их под те возможности в той или иной технологической цепочке срывы и... потом моментально забывают, что же сами себе написали. Когда что-нибудь случается такое, сверхнеобычное: пожар, взрыв, выброс, то начинают искать в уголках своей уснувшей памяти строчки из инструкции. Кто-то найдет, а у кого-то строчки не окажется.

Но в нашей ситуации, казалось, эта «строчка» вообще не была в наличии. В прошлую субботу ночью вышел из строя на водоочистных сооружениях аппарат, хлорирующий воду. Естественная реакция любого диспетчера или дежурного должна быть одна — отключить. Он и отключил хлорирующую установку. Но при этом нарочью забыл, что эта установка не есть суть водоочистного сооружения. Суть есть — очистка воды. А вода так и текла в водопроводы горожан. В неочищенной воде Ангары сегодня есть все. От простого расстройства желудка до брюшного тифа, гепатита и т. д. — можно ожидать что угодно.

Итак, в прошлую субботу нехлорируемая вода почти до обеда шла в ваших краях, мои многотерпеливые ан-

гарчане. Ответственные работники ПУВКХ, как это положено в субботу, отсутствовали на рабочих местах, отсутствовали и дома. Поэтому никому было сообщить хотя бы дежурному исполнительного комитета о происшествии.

Потом все-таки решили сообщить. Дежурная исполкома, не найдя председателя испол-

женности действий не началось. В штабе ГО вахтер включила сирену, взбудоражив весь город. В то время в Ангарске была сильнейшая загазованность. Что было думать прогазованному ангарчанину во время воя сирен? Лично я подумал про газ: все, хана, притвогаза нет — идем ко дну. Зам. начальника штаба

в компетенции только начальника штаба ГО. А сам начальник штаба ГО Копытько В. В. по домашнему телефону, выслушав взволнованный голос Зарубина, отреагировал неординарно для большого начальника. Не выслушав, не расспросив до дышечка, что и как, ведь практически один Зарубин из всего большого

НЕ ПЕЙ, ИВАНУШКА, ВОДИЦЫ...

кома и по совокупности начальника штаба ГО В. В. Копытько, а также его первого заместителя. Непомнящего, позвонила другому заместителю — Г. А. Ковтуновой. Та устала после заготовок продукции для горожан и отдалась телефонным распоряжением для орсов: не использовать некипяченую воду. Будто только работникам торговли и общепита надо беречь свои желудки.

Наконец дежурная исполкома, вспомнив, наверное, что заместитель председателя горсовета не имеет ни дачи, ни жены, поэтому должен быть дома, к тому же он как-никак по специальности врач-гигиенист, кандидат медицинских наук, позвонила и ему. Зарубин Николай Николаевич был дома и сразу приехал на работу. Но с этого торжество сла-

ГО услышал сирену и прибежал в свой офис, где его ждал растерянный вахтер. Поэтому почему-то выяснилось, что он нажал не на ту кнопку. Надо было вообще не нажимать на эту или нажать на другую.

В то время когда Зарубин Н. Н. собирал остатки заглянувшей городской элиты (кстати, нашел всего четырех человек), СЭС не ответила своим руководством, станция «скорой помощи» не нашла своих первых, и всем заврвался дежурный врач.

В это время зам. начальника ГО дезинформировал ангарчан через радио. Мол, вой сирены — это произвольное включение автоматики.

Но когда Зарубин Н. Н. решил использовать радио для того, чтобы довести достоверную информацию населению, ему почему-то сказали, что это

серого дома на площади делал в этой ситуации то, что ему надо было делать, Копытько, видимо, как начальник с большим стажем ответил, что он сам знает, что ему делать. Мол, обойдусь без советчиков.

Вот тут, наконец, ангарчанину, изнервничавшемуся после газовой атаки, воя сирен, объяснений по поводу воя, объяснили, что пить некипяченую воду из крана нельзя. Вот и спасибо. Только воду из крана ангарчанин выпил в субботу рано поутру, а не после того как...

Поэтому Мянздрав предупреждает, что через день, неделю или месяц у истерзаных ожиданием ангарчан может начаться дизентерия, брюшной тиф, гепатит. Ну про холеру и говорить неудобно. В наше время холерой болеют только в Латинской Америке.

Н. ИЛЬИН.

(Искренне переживаю за здоровье ангарчан).

Накануне нового года на установку электродного кокса нефтеперерабатывающего завода было подано сырье. Началась рабочая обкатка технологического оборудования нового комплекса. В первой декаде января эксплуатационники рассчитывают получить первые тонны ангарского нефтяного кокса — продукта, остро необходимого для отечественной металлургии.

Коллектив мебельной фабрики освоил выпуск сборно-разборных стеллажей. Уже выпущено 150 наборов такой мебели, поступили они в магазины Ангарска, Иркутска, Братска.

Сегодня материалы с УПТК строительства на площадке на 50 процентов доставляются в контейнерах. Среди завоевавших признание — контейнеры для мозаичных плит, стеклоблоков, металлосплекти, мелкоступчатых и товарных материалов, кровельных материалов, контейнеры-фургоны для отделочников.

Коллектив Ангарского автомобильного завода успешно продолжает трудовую вахту в честь 50-летия образования СССР. Досрочно завершена программа пяти месяцев. Программа по реализации продукции выполнена на 103,1 процента, сверх плана изготовлено ее на 8 тысяч рублей.

С каждым годом предприятие наращивает объем производства. За пять месяцев отремонтировано 295 автомашин при плане 240.

В первом полугодии нефтехимики получат новое крупное лечебное учреждение — хирургический корпус. Сейчас в нем полным ходом идут отделочные работы.

Продовольственный магазин «Юбилейный» представляет на всесоюзный конкурс магазинов, работающих по методу самообслуживания.

На очередном дне секретаря парторганизаций заведующий орготделом городского комитета партии т. Пересков П. А. рассказал о главных вопросах, на которых должны сосредоточить внимание секретари парторганизаций, готовя отчетно-выборные собрания и доклады на них.

Недавно в течение трех дней в Ангарске проходили зональные учения по гражданской обороне предприятий бытового обслуживания населения. Участники учений прослушали ряд докладов и приняли участие в разработке планов эвакуации населения и работы предприятий в условиях «особого периода».

Первую партию синтетического стирального порошка «Кристалл» получили в ночь на 28 ноября. Перед этим были недели кропотливой работы по наладке многочисленного и сложного оборудования. Эксплуатационники, приняв главный корпус из рук строителей, кое-что переделывали, доводили, испытывали. Строители ждали, когда же будет пуск. И вот в самый рядовой, будничнейший день пришло известие: есть порошок!

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА 27 сентября в ДК нефтехимиков народный депутат РСФСР И. В. Федосов выступил перед избирателями с отчетом о своей работе. Начало встречи в 18.00.

ЧИТАЯ ПОЧТУ

НИКТО НЕ ДАСТ НАМ ИЗБАВЛЕНИЯ...

КРОМЕ НАС САМИХ

Прошедшие сентябрьские дни можно охарактеризовать кратко: город трясло. Баллов этап на девять. Как написал нам ангарчанин Г. М. Николаев: «Наряду с ухудшением нашей жизни с каждым днем добавляются кошмарные дела».

Не хочется ничего накалять, очернять, обострять, но, судя по вашим письмам, не осталось, кажется, ни одной области в жизни города, где бы царил хоть какой-то порядок и можно было получить разумительный ответ, а обещание, данное лицом «при исполнении», хоть что-нибудь значило. Назови тему — обязательно отыщешь на нее письмо и обязательно — критическое.

Самое большое количество этих самых «кошмарных дел», судя по письмам, творится сейчас в нашем горсобесе. А может, они — самые страшные? Ведь что такое вообще, а в наше время особенно, не получать пенсию с марта, как 72-летняя медсестра М. А. Болдырева? Думаю, это выбросить человека из жизни, выгнать на улицу с протянутой рукой. Изменив фамилию, мы могли бы хоть сейчас переписать эту историю 10, 15 и 20 раз — примеров хоть отбавляй.

Особняком в них стоит письмо инвалида войны В. Казимова, требующего не тянуть время с благоустройством собеса и «на эти благородные цели использовать освобождающиеся помещения, имущество и денежные средства, принадлежащие горкому коммунистической партии». Он считает справедливым, что «достоинство, которое десятилетиями создавалось за счет отчисления от своей скромной зарплаты в большинстве своем честных и скромных рядовых членов партии, теперь будет служить им же, ушедшим на заслуженный отдых и пользующимся услугами собеса». Вообще идея интересная: из горкома — в собес! Но не новая. Где-то мы это уже слышали, правда, речь шла не об имуществе.

пригрозила: «Не смейте хватить нашу торговлю».

Кстати, о колбасе. Ветеран труда Д. Коржов вообще считает, что то, что мы едим, — вовсе и не колбаса, и что нормы ее продажи в нашем городе значительно превышены... «Пусть не полтора дадут, а килограмм, — пишет он, — но настоящей!»

Действительно, что бы там ни говорили о здоровом питании, а колбасы хочется. И конечно, настоящей.

От нее, родной, перейдем к водке, точнее — ее продаже. Это особая тема, и придумывать тут ничего не надо. В любое время суток и в любую погоду наши автостанция и рынок бесперебойно (и безо всяких очередей!) снабжают ангарчан и гостей города этим и другими крепкими напитками. Похоже, купить их нельзя только в наших магазинах.

Чуть не задохнулся в толпе у вино-водочного (12-й микрорайон) фронтовик П. В. Миронов. С большими опасностями для здоровья пробовали купить водку в «коммерческом» пенсионеры Жуков и Карятников. Весело в этой давке было лишь ангарчанке Л. П. Фетисовой: «Перед самым закрытием приехали три милицмейские машины, растащили всех с крыльца, дверь закрыли... Знала ведь, что не куплю, стою зря, а уходить почему-то не хотелось. Думаю, цирк у нас в городе бывает редко, а тут есть на что посмотреть».

Да, силен советский народ. Ничем-то его не проймешь. Хочет — и баста. Тем и живы.

А жить-то действительно надо. Растить детей, помогать старикам, самим не стареть по возможности. Как? Особых рецептов не знаю. Мой лично — работать. Думая о тех, для кого ты это делаешь. Вот недавно одна зав. парикмахерской, обидевшись на публикацию жалоб, спросила меня: «А где вы видели, чтоб нас хорошо обслуживали?». Дайте стараться, чтобы каждый — и вы, и вы, и вы тоже — смог бы ответить: «У нас. В нашей конторе. В нашем учреждении. В нашей фирме». Глядишь, и кончатся «кошмарные дела», начнется жизнь, а она, говорят, прекрасна. Г. АМЯГА.

Как никогда, много писем о торговле. Не о нехватке продуктов — люди все понимают, терпят и не требуют, чтобы завтра их завалили омарам. Об организации торговли. О том, что те скудные кг, что каждый из нас получает, мы хотим получать без толкотни и ругани.

Эти письма — самые многостраничные. Отстояв полдня в очереди за сахаром, каждый становится немного зав. торговотделом. Пытается хоть что-то понять в системе нашей торговли, придумать и описать технику «торговли без очередей» (письма В. Сентебовой, В. Мирошниченко, Л. Непомнящих). Я-то вообще считаю, что без очередей наша торговля все равно что без кассового аппарата — просто не сможет работать. Иначе чем объяснишь единственный на весь город магазин «Заказ», на 80 метрах которого пытаются отовариться 10.000(т) женщин — да очереди здесь просто запланированы!

Или история, рассказанная в письме тов. Смирновой. В магазине № 73 (18-й микрорайон) люди ждали колбасу. Целых три дня. С утра и до вечера. Там уже пройти было нельзя — сплошная толпа, зал ожидания аэропорта, когда нелетная погода, а ей так спокойно: «Ждите». Вот тов. Смирнова и интересуется: «Неужели администрация магазина не знает точно, будет сегодня завод или нет? Ведь, наверное, и позвонить можно было, мяскокомбинат все ж в одном городе, не на Урале...».

Такая же ситуация была и в магазине № 52 (22-й микрорайон). Только там ждали сахар. Очередь в шесть утра занимают, переключку устраивают, а сахара все нет: «Ждите». Люди на базу дозвонились, а там опять: «Ждите. Сахар есть, отгружают по магазинам». И так день, и второй, и третий...

Нет, правда, видимо, ангарчанка, ветеран труда Чикало. В своем письме она просто

Душа

УРОК НРАВСТВЕННОСТИ

Если честно признаться, то у меня было двойное чувство, когда я узнал, что в училище состоится песенное богослужение. Опасения оказались напрасными. 11 сентября, после занятий, без традиционной «добровольности» учащиеся и работники встретились с группой областной миссии милосердия «Свет истины» из города Бреста. В настоящее время группа зарегистрирована как республиканская.

Вступительное слово руководителя группы Цвора Федора Павловича, и... зал притих.

Главное, что пытались выступавшие донести до каждого, — это каждому разобраться в самом себе, стать лучше, чище, добрее.

Хорошие голоса и хорошие песни, которые заставляют думать. «Россия, Россия, верни, что порушено» — звучит со сцены

актового зала, а мы, сидящие в зале, сами себе задаем вопрос, на который пытаемся найти ответ. Как вернуть народу поруганные памятники, веру, души? Ведь без этого мы не станем настоящими людьми.

Я думаю, что группа «Свет истины» провела хороший урок — урок нравственности. Хочется сказать спасибо Цвору Ф. П., его заместителю Шиманскому А. И. и всем парням группы.

Группа уехала, но семена добра, брошенные в наши сердца, должны дать ростки. Спасибо вдолгону вам всем, парни из многоотрадной братской Белоруссии.

В. ШУТКО,
преподаватель СПТУ-34, депутат городского Совета.
(Гонорар прошу перечислить в фонд газеты «Время»).

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Генеральному директору ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» т. Середюку Ф. С.
Президенту строительно-промышленного акционерного общества т. Авдееву Ю. И.
Директору электролизного химического комбината т. Тихомолову Ю. В.
Генеральному директору ПО «Китойлес» т. Кондратовичу Е. П.
Начальнику МСУ-42 т. Кувыгину В. А.
Директору швейной фабрики т. Королевой С. И.
Директору фабрики ремонта и пошива одежды т. Умниковой З. М.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

К вам обращаются коллективы средних профтехучилищ, готовящих рабочие кадры для ваших предприятий.

В последнее время в силу известных вам социально-политических и экономических причин произошло резкое отставание уровня заработной платы работников профтехобразования. Так, средняя ставка преподавателя остается на уровне 300 руб., мастера производственного обучения — 240 руб., водителя автомобиля — 112 руб., уборщицы — 100 руб.

В то же время растут зарплата и уровень материального благосостояния работников промышленности предприятий города и области.

Все это приводит к резкому разрыву уровней дохода работников училищ и других предприятий. Как следствие этого — нарастающий процесс ухода из системы профтехобразования лучших ее мастеров и педагогов, что приведет к снижению качественного уровня подготовки рабочих.

Мы знаем, что в области есть немало преподавателей, когда базовые предприятия берут на частичное материальное содержание

свои подшефные училища. Так, завод тяжелого машиностроения выплачивает коллективу ПТУ-1 компенсацию на питание. Так же поступает коллектив завода «Радиоприемник» по отношению к коллективам ПТУ-67, а БРАЗ и БЛПК выплачивают коллективам ПТУ-24 и 45 не только дотацию на питание, но даже установленные ими компенсационные выплаты в размере 250 рублей в месяц.

Обеспокоенные сложившейся ситуацией, мы, работники ангарских училищ, обращаемся к руководству базовых предприятий с просьбой рассмотреть вопрос о компенсационных доплатах работникам профтехучилищ и таким образом помочь сохранить коллективы, так как только знающие, квалифицированные мастера и преподаватели смогут подготовить достойные кадры для ваших предприятий.

По поручению коллективов профтехучилищ:
№ 5 — Гвоздева С. А., № 8 — Твердохлебов В. Ф., № 30 — Ермолова Е. А., № 32 — Антипин Н. В., № 34 — Миньков Э. П., № 35 — Мончик М. У., № 36 — Боринский А. А., № 37 — Саморукова Н. К., № 43 — Ивановский А. А.

ВЛАСТЬ

Наш собеседник сегодня — председатель исполнительного комитета Ангарского городского Совета народных депутатов Владимир Васильевич КОПЫТЬКО. С ним беседует специалист по информации городского Совета Марина Тихонова.

— Владимир Васильевич, неоднократно слышала заявления некоторых депутатов, сделанные публично, о том, что существует конфронтация между президиумом городского Совета и исполнительным комитетом. Считают эти отношения одним из основных факторов, мешающих нормальному функционированию жизнедеятельности города...

— Мы никогда не пытались создать какое-то противостояние. Наша задача была и есть — работать сообща, выполнять принимаемые сессией, президиумом и исполкомом решения, обеспечивать нормальную жизнедеятельность Ангарска. Да, эти решения бывают иногда не подкреплены возможностью их выполнения, принимаются без консультаций и проработок в исполкоме. Бывает, мы возражаем, но случается это крайне редко, и противостояние между нами, считая, нет. Если взять все решения за 100 процентов, то 75—80 выполняются. Пролетов 10—15 не исполняются из-за неопределенности работников исполнительного комитета. В частности, дали мы по приватизации и тарифации объектов муни-

ципальной собственности. Решения сессии Совета и президиума находятся на постоянном контроле.

— Еще один вопрос, который, в принципе, уже отпадает в связи с приостановлением деятельности компартии, но продолжает муссироваться уже в кадровом отношении — городской Совет, аппарат исполкома, президиум разделены на две половины — коммунистов и прогрессивных депутатов — демократов. Спрашиваю потому, что об этом говорилось как в печати, так и по местным радио и телевидению (кабельному)...

— Я бы лично не делил депутатов или конкретно членов президиума, исполкома на коммунистов (большевиков) и некоммунистов. Есть депутаты, имеющие опыт работы с людьми, с коллективами, знающие цену своим решениям и возможности их выполнения. На словах можно придумать что угодно и выдать это за распоряжение, за решение. А на деле надо знать,

как и чем его выполнять. Хозяин-ственики более реально мыслят (а не по-старому, не надо путать) и знают, что волонтеристским решениям — грош цена. В исполкоме работают люди различных взглядов и убеждений. Я

близко свое отношение, но есть дело, есть работа и ее результат в те дни, который, как сегодня видно, ни в чем не противоречил делам российского правительства. О чем, кстати, забывают при публичных высказываниях некоторые наши активные депутаты-демократы. Кстати, я бы все же делала демократов на реальных, делающих дело на благо людей, и других, занимающихся больше говорильней, критикой, настроенных на минутные реплики и протесты. К первым отнесла бы для примера, безусловно, Б. Н. Ельцина, А. В. Рудского, Ю. А. Ножикова, В. В. Игнатенко, из ангарских — С. В. Рубцова, А. Г. Белова, Ф. С. Середюка, А. Т. Шевцова, Н. И. Зарубина, Б. Г. Басманова. Хотя, возможно, некоторые из мною перечисленных ангарских депутатов не относят себя к демократам. Ко вторым отнесла бы депутата, члена СДПР С. В. Полякова: его действия, слова, сказанные во время инцидента у здания ГК КП РСФСР не делают ему чести — вел он себя отвратительно. Отнесла бы ко вторым и депутата, члена ДПР Ю. Б. Фурсова — у него есть проступки, но каким образом не украшающие его как депутата, народного избранника. Доверяя лично у меня к

этим депутатам нет. Вообще, считая, нашим депутатам, ангарским, необходимо поговорить с глазу на глаз о чести и достоинстве депутатского корпуса. Чем больше времени работает депкорпус, тем больше проявля-

В. В. КОПЫТЬКО: СЧИТАЮ, ЧТО

ется отрицательных сторон у довольно приличного числа депутатов. Возможно, я несколько по старинке отношусь к званию «депутат», вероятно, надо делать какие-то скидки на переходный период в политической жизни страны...

— Среди работников исполкома работает немало людей с различными воззрениями. Главное, какие они специалисты, что могут делать на практике, а убеждения могут быть различными. Мы бы, конечно, хотели видеть здесь хороших профессионалов, пусть авантюристов, кляушников, мусульман, либералов или представителей других партий. Но пусть это будут хорошие специалисты, компетентные в порядочные, способные решать вопросы и вести груз ответственности.

— Об ответственности. Вы не могли бы ответить по поводу статьи в газете «Время» о дефицитных товарах, «унылым» в виде шоколада или в обмен на другие товары?

Страсти по поводу передачи здания городского управления народного образования школе искусств не утихают. Совет родителей обратился недавно с газетных страниц («Время», 10. 09.) к президенту горсовета, к заведующему гуно В. И. Петрову с призывами «освободить здание и разрядить обстановку».

Работники гуно со своей стороны тоже возмущены и отправили телеграммы в Госкомитет по образованию, в российское министерство с требованием защитить учительство.

Именно 1 сентября стало днем драматического вала взаимных обид и претензий.

Накануне, в субботний день, работники гуно — а это, как и в школах, сплошь женщины — носили столы, папки с бумагами, спрессовывая свое учреждение в несколько кабинетов. Вся эвакуация была проведена за один день.

Теперь даже в кабинете управляющего В. И. Петрова четыре стола. Важные документы по опекунам делам, которые должны храниться в сейфах, свалены в углу. Плотно сомкнув столы, «лицом к лицу» расселась бухгалтеря.

В крохотной комнатке на 6 квадратных метрах я насчитала три бухгалтера и 8 посетителей. Как объяснили, здесь проводится тарификация — ежегодная процедура уточнения заработной платы учителей.

А еще не закончены финансовые отчеты за лето. У инспекторов же — горячая пора планирования, неизбежно связанная с началом года. Вкупе с переселением это создало обстановку отчаянной нервозности.

Педагоги школы искусств не только не сочувствуют, но и возмущаются: «Для переселения гуно было дано полгода!»

Так-то оно так... Теоретически. А практически исполком предоставил новое здание для гуно — бывшие ясли в 53-м квартале — лишь в августе. Причем здание, требовавшее ремонта.

Найти сегодня материалы, ремонтную организацию — дело отнюдь не одного дня. Кооператив «Декоратор», взявшийся за ремонт, обещает закончить его в ноябре.

Обо всем этом В. И. Петров, управляющий гуно, ставил, разумеется, в известность директора школы искусств Е. Б. Бухарову.

Но преподаватели школы, собравшись 29 августа после каникул, решили: если не выйдем в новое здание 1 сентября, можем остаться в старом еще на год (опасения, в общем-то, естественные). И пошли все вместе — 40 человек — в горсовет «добиваться».

В итоге гуно вынуждено было в спешном порядке в 24 часа освободить один этаж.

При таких темпах «эвакуация» не очень аккуратно кое-где была обрезана телефонная проводка (телефоны переносились), в суматохе не нашли ключ от одного

что где-то в здании видели электрика, выворачивающего лампочки, он тотчас отдал распоряжение проверить и все лампочки вставить.

Думаю, так же просто были бы истерпаны все мелкие поводы для подозрений, обратиться кто-то из педагогов школы искусств прямо к В. И. Петрову.

Но гора родила мышь. Замки

Его не только окрестили «коммерсантом от школы», но и обвинили в желании провести несанкционированную ревизию, «затянуть и снять с повестки дня вопрос о переезде школы». Чего он, клянется, в мыслях не держал.

Не буду перечислять всех язвительных эпитетов, которыми награжден Виктор Михайлович в том письме, скажу лишь, что от-

меня: кто же все-таки виноват, что переселение, которого давно уже ждала, состоялось именно так?

Да очевидно тот, на кого городским Советом возложено проведение в жизнь решения по школе искусств, — исполком. Именно его медлительностью и спровоцирован этот конфликт.

А еще, думается, в истории этой отразился уродливый парадокс нашей жизни: культура и образование у нас никак не связаны. И даже вступают в конфликт. Педагоги разведены по разным ведомствам, как по разным сторонам баррикад. Школа искусств — от отдела культуры, у гуно другой «стол» — от образования. И вот нищая «культура» урвала кусок у столь же нищего «образования».

Мне понятно возмущение гуновцев: сколько уже было на их памяти переселений, сколько школ передано под больницы, поликлиники и даже под автоклуб. И это при страшной переполненности школ. Не суждено, видно, сбыться их планам о создании дома учителя. Даже зал для встреч и конференций учительству города придется отныне арендовать где-то в ДК и, конечно, платить за это из совсем не богатого бюджета.

Собранную под одну крышу бухгалтерию гуно вынуждено теперь разбросать: дошкольники в одно место, интернаты — в другое, школы — в третье: в то крохотное здание, которое ныне предоставили гуно, все не влезает.

Децентрализация же бухгалтерии обойдется городскому народному образованию дорого, если «рассадить» всех бухгалтеров по школам, штат их придется увеличивать почти вдвое.

Пускаюсь во все эти подробности, чтобы было ясно: не за здание сегодня держится гуно, а за приемлемые условия для работы, которые, увы, не найдены тем же исполкомом.

У школы искусств с переездом тоже проблемы — переселились «частично», часть детей занимается в старом здании, часть — уже в новом. И потому школа требует скорейшего освобождения всего здания.

Так и живут, враждебно глядя друг на друга, в одном здании «образование» и «культура» — в тесноте, и в обиде. Хотя цель у них, казалось бы, одна — образование наших детей.

Горько видеть это, горько писать. И очень хочется поставить, наконец, точку в долгой, много месяцев длящейся истории из жизни педагогов, отнюдь не педагогичной.

А. МОСНИН.

ЗДАНИЕ РАЗДОРА

НЕПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ИСТОРИЯ

кабинета, и пришлось замок сломать. Через день, впрочем, был вставлен новый.

Однако еще через несколько дней в письме, подписанном родительским комитетом, злостный замок трансформировался в «замки», а еще фигурировала в письме «с мясом вырванная проводка», уличая гуновцев во вредительстве.

Как только я рассказала Валерию Ивановичу Петрову о том,

и лампочки легли в основу письма родителей о том, как «гуновцы обороняли свое здание». Естественно предположить, что письмо это писалось не без ведома педагогов школы искусств.

Сгоряча досталось и директору школы № 4 В. М. Выборову, заходящему по делам в гуно и мимоходом полюбопытствовавшему, как там разместилась школа искусств.

зваться в подобном тоне о директоре школы, возглавляющем большой коллектив учителей, как минимум, «непедагогично», ведь сколько его учеников, родителей прочли эти строки компрометирующего и совершенно несправедливого обвинения.

Поручив подготовить материал об истории шумного переезда школы искусств в новое здание, коллеги в редакции спрашивают

ХОККЕЙ

Вот и закончился турнир по хоккею с шайбой на приз Спорткомитета РСФСР в нашем городе. Несколько дней любители хоккея радовались этой игре, наблюдая за ледовыми баталиями на зимнем стадионе.

Надо сказать сразу же, что закончился он не в пользу «Ермака». Победила команда «Сокол» из Красноярска. Но стоит ли так расстраиваться? В конце концов это был лишь турнир, который и предназначен для того, чтобы проверить команду в деле, выявить те места, где недоработано, где проскальзывает.

А так... Команды вышли с боевым настроением. Никто не хотел уступать.

Соперники с первых же минут показали скорости, довольно большие, если не забывать, что сезон-то только только начался. И «Ермаку», как и в матче с «Кедром», никак не удавалось «распечатать» ворота «Сокола». Хотя моментов для этого было предостаточно. А вот «Сокол» уже в первом периоде нашел брешь. И вратарь «Ермака» Жуков вынужден был признать свое бессилие. Впрочем, если говорить о его игре вообще, то, на мой взгляд, игру он провел довольно качественно. И даже три пропущенные им шайбы тоже показатель. Потому как

их могло быть гораздо больше. Но если вспомнить эти голы, то вряд ли их можно отнести к разряду простых.

Второй период «Ермак» беспрестанно атакует. Шайбу в середине поля подхватил капитан, ангарчанин Дмитрий Шулаков. Пробившись сквозь

защитников, добрался до ворот и втолкнул ее в ворота красноярцев.

И, как бы подхватывая эстафетную палочку у капитана, тут же, после вбрасывания шайбы, ангарчане устремились к воротам «Сокола». И счет после броска Махова сравнялся. Трибуны ликовали. Заметим, и это немаловажно, что зритель честно подерживал свою команду. Даже в тот момент, когда она проигрывала со счетом 0:2. Ликование же после второй забитой шайбы ангарчанами передать сложно. «Шайбу, шайбу!» — полетел над стадионом за лето забытый призыв. Но шайба — дура, а в хоккее, как и в жизни, не всегда все получается так, как хочется. «Ермак» пропускает в свои ворота эту са-

НУ, „СОКОЛ“, ПОГОДИ!

мую шайбу. И как он ни старался догнать «Сокол» — уже не было ни сил, ни времени.

Работать надо над взятием ворот. Потому что забытые шайбы, неиспользованные моменты, когда стопроцентные голы не забиваются, влияют на общее состояние команды, на всех игроков. Какая-то тяжесть у всех чувствуется, нет легкости, подвижности. Турнир подсказал, что надо делать, — будем работать.

Ну что ж, до чемпионата теперь рукой подать. 5-6 октября «Ермак» принимает хоккеистов из Прокопьевска.

Посмотрим, успеет ли команда наверстать упущенное и исправить подсказанное последним турниром. А пока команды получают призы, учрежденные спонсором турнира — брокерской фирмой «Алекс».

А. СИДОРОВ.

— Считаю, что в данном случае поступал правильно, в соответствии со сложившейся обстановкой. Среди подписанных распоряжений, безусловно, могут быть случаи, где допущены неточности. Решением облисполко-

вагонов, крышка для консервирования — 2 контейнера. И еще одни цифры по дефицитным товарам: мы использовали товары на сумму 397,5 тысячи рублей, а за счет этого (обменов) получили дополнительно к товарообо-

крайней мере, сегодня мало волнуют поиски, дебаты, от них устаю.

— Да, устали, но ангарчане — люди сильные, всегда работали дружно, старались во всем увеличить потенциал города. В це-

ты я еще не много времени здесь работаю, реорганизация в нашем «сером» здании нужна. И решительная. Невозможно всех заменить, но нужно и менять должностные инструкции, и менять людей, ну а сами вы своей кадровой политикой довольны?

— Не совсем. Думаю, при заключении в перспективе контрактов кто-то сам откажется от должности, кто-то перейдет на другой уровень — выше или ниже. Работать будет намного сложнее, так как контрактная система предполагает полную ответственность, смелость, инициативность. По некоторым направлениям я вижу, как изменить работу и кто может ее вести. Чтобы принять хороших специалистов, нужно хорошее материальное обеспечение работающих. Люди, работающие здесь, не могут подрабатывать на стороне, состоять на другой работе, получать откуда-то деньги. В отношении своих непосредственных заместителей: хотел бы защитить В. А. Вишнякова, он допустил ошибку при организации центра содействия. Но это только из-за стремления быстрее все сделать, из-за неопытности. Работает он недавно в этой должности, но инициативен, честен, порядочен. Неординарный человек и А. Г. Никифоров. Много работает, много и сделал. Он на виду у всего города, причем работу курирует самую неблагодарную — коммунальная служба, благоустройство, транспорт и так далее.

— В аппарате исполнительного комитета мало молодых людей, хотя именно они, как правило, являются сегодня предпринимателями, организаторами новых экономических образований. Как вы вообще относитесь к молодому поколению и видите ли замену в перспективе руководства Совета, исполкома?

— Согласен, мало. Но, к примеру, я предлагал депутату С. В. Батуеву идти заместителем. Это было еще в прошлом году. Но он отказался. Депутат Александр Геннадьевич Белов — он работал у нас чуть больше двух месяцев начальником отдела по приватизации. Но, увы, ушел по собственному желанию. На предприятиях я бываю, на стройке часто, ребят таких вижу, — им лет 25—30. Они энергичные, более инициативные, быстрее осваиваются, чем, допустим, мы в их возрасте. Не скрывая взаимного подчинения, непреклонного выполнения решений вышестоящего начальства. Хотя когда есть в решениях целенаправленность, прогрессивность, то выполнять их, безусловно, надо. Это поколение способно вывести страну из упадочного состояния. Должно быть при этом и уважение, взаимное уважение. И подкрепляться оно должно экономически, материально. Молодые люди не идут сюда из-за низкого заработка. Они работают там, где есть денежная отдача их труду, их идеям, их делу.

— Спасибо за беседу.

ПОСТУПАЛ ПРАВИЛЬНО

ма № 237 от 21.05.90 г. нам даны права использовать до пяти процентов от поступающих товаров. Это составляет примерно количество товаров на 15 миллионов рублей. Но я, мой заместитель Г. А. Ковтунова посчитали, что этого для нас много. И потому сегодня мы использовали только 0,22 процента от общего количества дефицитных товаров (данные на день интернью). И кому бы ни пришлось решать этот вопрос, в данный период он без этих обменных операций не сможет работать. По крайней мере, в ближайшие месяцы. Нас обвиняют в том, что мы не используем продукцию ангарских предприятий на обменные операции. Но цифры говорят о другом. Для обменных операций нами использовано: диз. топливо — 1000 тонн, бензин — 1000 тонн, мазут — 10.000 тонн, электроаппаратура — 5.000 штук, автоматические выключатели — 15.000 штук, линолеум — 10.000 кв. м, гипсоблоки — 500.000 штук (5 вагонов), лес — 2.400 кубометров, цемент — 10

ротов в город товаров на 33 миллиона 984 тысячи рублей. То есть закупили дополнительно различных товаров на 19 млн. 734 тысячи рублей — непродовольственных, на 14 млн. 250 тысяч — продовольственных. Возможно, кто-то и считает эти операции махинациями, нечестными методами или личной заинтересованностью, но я не согласен. Пока такова система. Да, ее надо менять. Но менять не в одном городе, а хотя бы начиная с области, региона. Как только появляется возможность обходиться без обмена дефицитных товаров, мы ее используем. По данному вопросу создана депутатская комиссия, она доложит президенту итоги своей проверки. Думаю, депутаты будут объективны. И все же сожалею, что усилия депутатов направлены не на поиски возможностей привлечения дополнительных продовольственных и промышленных товаров для города, а на поиски ошибок исполкома в этой работе.

лом, надо сказать, было неправильное планирование экономического развития Ангарска, что и сказывается сейчас. Строили, не задумываясь, что это даст городу. Пока гром не грянул, этими вопросами, планированием не занимались, считая, что чем больше построим, тем лучше. За последние два года систему организации жизнедеятельности города нарушили. Согласитесь, что наступила пора вседозволенности, отсутствия трудовой дисциплины, решения вышестоящего руководства могут не выполняться. Я считаю, спад начался именно из-за отсутствия порядка и дисциплины. Никто ни за что не отвечает, одни отговорки — того нет, другого нет. Необходима строгая дисциплина, строгое соблюдение законов и Конституции. Это нужно при любом демократическом правительстве, при любом обществе, уважающем себя. Нужна и хорошая кадровая политика.

— Да, кадры — один из решающих моментов в организации любого дела. На мой взгляд, хо-

— Не жителей города, но

ВЫ ИЩЕТЕ РАБОТУ? РАБОТА ИЩЕТ ВАС

Ростовский леспромхоз, расположенный в пос. Китой, приглашает на работу газоэлектросварщика, кузнеца, токаря. Оплата в пределах 700 рублей. Выплачивается компенсация за обеды. Доставка на работу и с работы служебным транспортом.

Проезд трамваем № 1 до остановки «Нефтебаза». Обращаться в Центр занятости.

Ангарскому филиалу Московского института повышения квалификации требуются на постоянную работу: горничная, рабочий по обслуживанию и ремонту здания.

Адрес: 665830, г. Ангарск-30, квартал 47, дом 9. Телефон: 2-26-41.

Зверевскому производственному предприятию ПО «Ангарское» на постоянную работу требуются: свиноводы, птичники, слесари-операторы, рабочие убойного цеха, плотники, электрик, главный энергетик, бригадир по сбору пищевых отходов, сторож в теплице.

Доставка на предприятие служебным транспортом. Рабочим отпусаются мясо свинины и птицы без талонов и ошощи. На предприятии имеются промтоварный и продовольственный магазины. Обращаться в Центр занятости.

Вечерняя средняя школа № 7 приглашает на постоянную работу заместителя директора (стаж работы учителем не менее трех лет), учителя химии, уборщицу на две ставки (с окладом 400 рублей). Обращаться к директору.

Адрес: 10 мр-н, здание дневной школы № 40. Телефон: 6-15-42.

МП «Теплоэнергетик» срочно приглашает на работу инженера-экономиста в сметно-договорной отдел; инженеров производственного отдела (теплоэнергетики, теплотехники); юриста, имеющего практический стаж; шофера.

Оплата по договоренности. Обращаться по адресу: квартал 107, дом 3, тел.: 2-22-13 и в Центр занятости.



«МИР» — По прозвищу «Зверь». 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.

«РОДИНА» — Феникс - воин, или Война амазонок. 16, 18, 20, 21-50.

«ГРЕНАДА» — В поисках ОЛВЭН. 10, 12. Студенческие каникулы. 13-30, 15-30, 17-30, 19-30.

«ПОБЕДА» — Бум-2. 10, 12-10, 14-20, 16-30, 18-40, 20-30.

«ПИОНЕР» — После дождика, в четверг. 10, 14. Новые приключения Теннесси Бака. 16, 18, 20.

ДК «СТРОИТЕЛЬ» — Дикий пляж (дети до 16 лет не допускаются). 16, 18, 20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Призрак оперы. 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Зал «Восход» — Уличный охотник (дети до 16 лет не допускаются). 15, 17, 19. Клад рыцаря Милоты. 9-30, 13-30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Дякая парочка. 19.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ПРИГЛАШАЕТ

в учреждение начальников отделов, начальника цеха по изготовлению металлоконструкций, ст. мастера цеха, мастера цеха, инженера связи, инженера по организации труда (лица с высшим или среднетехническим образованием, льготы по линии Министерства внутренних дел), а также инженера электромеханического отдела, бухгалтера, старшего механика гаража, инженера-программиста на ПМ1 ВМ РС-АТ, экономиста, свиновара (пенсонера), водителей всех категорий на автомашины различных марок. (Доставка на работу автотранспортом предприятия. Тел.: 9-84-03);

в орс АУС, плотников, сантехников (з-плата 500 руб.); грузчиков (з-плата 400 руб.); уборщиков, мойщиков посуды, кухарок-работников (з-плата 300 руб.); продавцов - кассиров - контролеров продовольственных товаров (з-плата 350—400 руб.); продавцов овощных магазинов (з-плата 380 — 430 руб., в зависимости от категории при выполнении плана товарооборота), бухгалтеров с опытом работы не менее трех лет (з-плата 360 руб.). (Тел.: 6-09-80);

в ремонтно-строительное эксплуатационное управление АУС помощников воспитателей, нян-санитарок, сторожа, повара для вновь вводимого в эксплуатацию после капитального ремонта детского учреждения № 53, расположенного в 7 микрорайоне. (Тел.: 3-04-59);

в ПО «Китойлес» рамщиков в лесопех, станочников, пилоточей-пилоставов (з-плата 1000—1100 руб.); грузчиков-стропальщиков, машинистов руб. машины (з-плата 900—1000 руб.); сортировщиков материалов (з-плата 800—900 руб.); крановщика мостового крана (з-плата 700—800 руб.). (Тел.: 2-36-55, доп. 2-56);

в мехколону № 30 инженеров (техников)-электриков, знающих со строительством и эксплуатацией линий электропередачи; электромонтеров-линейщиков по монтажу воздушных линий электропередачи высокого напряжения (при отсутствии специальности производится бригадное обучение на рабочих местах); автокрановщиков, машинистов бульдозеров, газоэлектросварщиков, экскаваторщиков, электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования, рабочих в отдел снабжения. (Выплачиваются надбавка за подвижной характер работы в пределах 15 руб. в день, вознаграждение за выслугу лет и по итогам работы за год. Предоставляется дополнительный отпуск за непрерывный стаж работы в данной организации от 2 до 6 дней. Средняя заработная плата составляет 800 — 1100 руб. Тел.: 9-94-6-22).

ОБРАЩАТЬСЯ В ЦЕНТР С 9 ДО 18 ЧАС, КРОМЕ СУББОТЫ И ВОСКРЕСЕНЬЯ. ОСТАНОВКА ТРАНСПОРТА «РЫНОК».

Кооператив «Бриз» приглашает на работу сантехников и газоэлектросварщиков не ниже 3-го разряда со сдельной оплатой труда.

Обращаться по адресу: г. Ангарск-30, 58 квартал, д. 17, кооператив «Бриз» или по тел.: 2-22-47, в Центр занятости.

Продается (прихожая) неполированная (Краснодар). Адрес: 15 мр-н-12-135 (до 21 часа). (3037).

ДК «Современник» объявляет набор на курсы кройки и шитья. Занятия с 1 октября. Преподаватель Солаукова Л. И. Запись на вахте. Тел.: 4-50-81.

Хозрасчетное отделение врачебно-физкультурного диспансера «Здоровье» объявляет набор:

на 1,5-месячные курсы по лечебному массажу. В программе предусмотрены все виды лечебного массажа — классический, сегментарный, точечный, аппаратный. Также будут даны основы спортивного массажа, мануальной терапии и биоэнергетики. Преподавание ведут кандидат медицинских наук и врачи высшей категории. На курсы принимаются специалисты со средним и высшим медицинским и физкультурным образованием. Закончившим курсы выдается удостоверение, дающее право на работу массажистом в любом лечебно-профилактическом учреждении;

в группы шейпинга;

в женские группы здоровья — для желающих избавиться от лишнего веса, укрепить здоровье и физическую работоспособность.

Собрание групп 1 октября в 18.00.

Ведут прием врачи: невропатолог, окулист, стоматолог, ЛОР, врач по лечебной физкультуре. У нас вы можете определить уровень здоровья и физической работоспособности, записать электрокардиограмму, получить физиолечение. Работает косметолог. Можно провести курс массажа, гигиеническую чистку лица, сделать различные маски с лечебными травами. Все это вам придаст красоту и обаяние. Справки по телефонам: 6-89-04, 6-85-16.

Ангарский политехникум продолжает набор учащихся на заочное отделение на базе 10 классов по специальностям:

2203 «Эксплуатация автоматизированных систем»
1804 «Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий»
2505 «Переработка нефти и газа»

1712 «Технологическое обслуживание и ремонт оборудования предприятий химической и нефтеперерабатывающей промышленности»

Срок обучения 2 года 10 месяцев. Для поступления необходимо предоставить следующие документы: аттестат о среднем образовании, справку с места работы (выписку из трудовой книжки), медицинскую справку, 4 фотографии 3х4 см. Обращаться на заочное отделение техникума. Телефон: 2-92-49.

Утерянный штамп 12505003 магазина № 50 орс ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» считать недействительным. (3055)

Утерянную трудовую книжку на имя Вагина Сергея Михайловича считать недействительной. (3064)

Утерянный студенческий билет на имя Мешкова Игоря Александровича считать недействительным. (3071)

Утерянный больничный лист № 020367 на имя Серебрякова Анатолия Измайловича считать недействительным. (3074)

Сниму или куплю квартиру или комнату. Оплату и порядок гарантии. Тел.: 6-11-60 (с 9 до 18 часов). (3072)

Продается гараж в обществе «Волна». Тел.: 4-83-06. (3051)

Найден кошелек с деньгами и талоном. Обращаться по адресу: 18-7-129.

НАЙТИ ЧЕЛОВЕКА

Управлением внутренних дел г. Ангарска разыскивается без вести пропавший БАЗАНОВ Евгений Валентинович, 1964 года рождения, уроженец г. Ангарска, который 6 сентября 1991 года ушел из дома, и местонахождение его неизвестно. Его приметы: рост 188 см, средней полноты, лицо смуглое, глаза серого цвета, носит очки, волос темно-русый.

Был одет: свитер черный с белыми шашечками, брюки темно-синего цвета, босоножки коричневого цвета. Гражданин, знающих местонахождение Базанова Е. В. или видевших его, просим сообщить по телефонам: 4-39-11 или 02, круглосуточно.

Нашедшего бумажник с водителем удостоверением на имя Козлова Сергея Дмитриевича прошу позвонить по тел.: 4-96-41. (3047)

Нашедшего водительское удостоверение на имя Колосова Льва Николаевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: 6а-17-54. (3073)

МЕНЯЕМ

3-комнатную квартиру (43 кв. м, телефон, 2 этаж, 93-й кв-л) на 2- и 1-комнатную по договоренности. Тел.: 3-10-72. (3025)

2-комнатную квартиру (29 кв. м, 1 этаж) на 3-комнатную за хорошую доплату. Адрес: 77-«А». 3. (3026)

3-комнатную крупногабаритную квартиру в 76-м кв-ле (54 кв. м, 2 этаж) на две 2-комнатные квартиры или на 2-комнатную в любом районе и 1-комнатную в Юго-Западном районе с телефоном. Возможны варианты. Тел.: 4-37-78 (после 19 часов). (3028)

1-комнатную квартиру в 18-м микрорайоне на 2-комнатную по договоренности. Раб. Тел.: 3-58-24. (3038)

2-комнатную квартиру в 11-м мр-не (28,8 кв. м, 1 этаж, комнаты несмежные, санузел раздельный, лоджия) на 3-комнатную улучшенной планировки, желательнее с телефоном. Доплата 13—15 тысяч рублей). Тел.: 6-12-20. (3059)

1-комнатную квартиру в г. Владивостоке на 2-комнатную в Ангарске. Узнать в Ангарске: 6-13-13а-15, после 18 часов. (3043)

УТЕРИ

Утерянную трудовую книжку на имя Фоминой Натальи Анатольевны считать недействительной. (3084)

Утерянный студенческий билет на имя Карбовского Сергея Витальевича считать недействительным. (3078)

Утерянное удостоверение ветерана войны на имя Шевелева Иннокентия Валентиновича считать недействительным. (3079)

Утерянную трудовую книжку на имя Щенниковой Людмилы Васильевны считать недействительной.

Утерянное пенсионное удостоверение № 8547 на имя Нижнековской Натальи Павловны считать недействительным. (3014)

Утерянный аттестат на имя Огородниковой Алины Николаевны считать недействительным. (3011)

Утерянную трудовую книжку на имя Слободчикова Петра Гавриловича считать недействительной. (3067)

Водителя государственной «Нивы» белого цвета, подвозившего в час ночи 14 июня парня и девушку из 6 мр-на (дом возле стоматологии) до гостиницы «Саяны», прошу вернуть сумку с записной книжкой по адресу: 91-1-73 (за вознаграждение). (3013)

Утерянную трудовую книжку на имя Кузнецова Николая Николаевича считать недействительной. (3022)

Утерянный штамп магазина № 8 орс АУС-16, отдела № 2, считать недействительным. (3024)

Удостоверение участника трудового фронта серии АК 022017 на имя Степанова Павла Петровича считать недействительным. (3027)

Утерянный диплом на имя Степанова Александра Александровича считать недействительным. (3042)

Утерянную трудовую книжку на имя Городилова Валерия Николаевича считать недействительной. (3045)

Утерянный патент А № 557184 от 31.08.90 г. на имя Павлова Александра Николаевича считать недействительным. (3046)

Утерянный аттестат о среднем образовании на имя Свириденко Ларисы Трофимовны считать недействительным. (3052)

Утерянную трудовую книжку на имя Здорова Владимира Михайловича считать недействительной. (3053)

Коллектив учителей и учащихся школы № 32 выражает искреннее соболезнование учащимся школы Светлане и Ивану Кузнецовым по поводу преждевременной смерти отца

**КУЗНЕЦОВА
Георгия Николаевича**

Коллектив ОВК АЭМЗ выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с преждевременной смертью

**ЯКОВЛЕВОЙ
Валентины Николаевны**

Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ.

НАШ АДРЕС:

ул. Ленина, 43.
665830, г. Ангарск.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46
заместитель редактора, общественно-политический отдел — 2-29-55
ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04
репортерская группа, фотокор. — 2-26-58; 2-21-37
социально-экономический отдел — 2-23-17; 2-31-19
обозреватель писем — 2-24-85
бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная машиннописное бюро — 2-32-17
корректоры — 2-31-19 — 2-20-68

Дежурный по номеру — В. Зырянов.
Ответственный корректор — Л. Ялунина.
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 1213с.Тираж 49887.